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Ata da 35 ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

                            em 13 de junho de 2019. 
                                 Deputado Capitão Alden, ad hoc. Às 15h10 o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Especial em 

homenagem aos Bombeiros que resgataram vítimas da tragédia de Brumadinho. Compuseram 

a Mesa dos trabalhos os Srs (as).: Coronel da Polícia Militar, Coutinho, representando o Comandante-

Geral da Policia Militar Anselmo Brandão; Coronel do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia, Adolfo 

Jorge Dória, Subcomandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia, representando o 

Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia, Coronel Teles; Defensora Pública Larissa 

Guanais, representando o Defensor Público-Geral Ráfson Saraiva Ximenes; Major Bombeiro Militar, 

Ramon Diego, representando os bombeiros homenageados; Balbino Prazeres, fundador do escritório 

Prazeres e Prazeres Advogados Associados. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente 

saudou os componentes da Mesa e elogiou a atuação dos Bombeiros Militares Baianos que, de forma 

solidária e honrosa, auxiliaram no resgate às vítimas da tragédia ocorrida em Brumadinho, Minas 

Gerais, em janeiro de 2019. Destacou que a catástrofe e os danos irreparáveis demandaram a brava 

atuação de diversas equipes militares compostas por guerreiros como os homenageados na Sessão. 

Ressaltou a demonstração de profissionalismo, empenho e solidariedade dos Militares do Corpo 

Bombeiros da Bahia, lamentando que o desastre tenha causado 244 mortes e 26 desaparecimentos, 

além dos impactos ambientais irreparáveis. Na sequência foi exibido um vídeo da tragédia de 

Brumadinho, Barragem do Feijão. O Sr. Balbino Prazeres cumprimentou a Mesa e parabenizou o 

Deputado Capitão Alden pela iniciativa da Sessão. Enalteceu o comprometimento e a determinação 

do Corpo de Bombeiros da Bahia. O Sr. Ramon Diego, em nome da Corporação, agradeceu ao 

Deputado Capitão Alden pelo reconhecimento à missão realizada. Narrou a atuação dos bombeiros 

na força-tarefa que atuou em Brumadinho, destacando os preparos emocional, físico e logístico, bem 

como a utilização de ferramentas adequadas, aliadas aos procedimentos internacionais, para ações 

de busca terrestre. Parabenizou a todos que participaram da missão e agradeceu pelo apoio recebido 

da Instituição. A Sra. Larissa Guanais saudou a Mesa na pessoa do Deputado Capitão Alden e os 

Bombeiros na pessoa do Capitão Alan Guanais. Por fim, parabenizou os bombeiros que integraram a 

equipe de Brumadinho, classificando-os heróis. O Sr. Coutinho ressaltou o respeito ao Corpo de 

Bombeiros, disse que missões como a realizada engrandecem a corporação e externou um fraternal 

abraço ao Comandante-Geral da Polícia Militar. O Sr. Adolfo Jorge Dória cumprimentou os integrantes 

da Mesa e destacou a homenagem, lembrando o lema dos Bombeiros. O Sr. Presidente, em nome 

do Poder Legislativo do Estado da Bahia, entregou, ao som do Hino do Corpo de Bombeiros, 
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certificados simbólicos aos 31 Bombeiros Militares que participaram do resgate às vítimas de 

Brumadinho: Majores Erenildo Santos Costa, Ramon Diego; Capitães Alan Urbano Guanais e Carlos 

Soares Sobrinho Júnior; Tenente Márcio de Cristo Estrela; Subtenentes José Ednaldo Santos Silva, 

Antônio Cabral de Araújo e Isaías Maria da Silva; Sargentos Josemar de Jesus Santos e Luiz Cláudio 

Sacramento de Jesus; Cabos Luiz Cláudio de Santana Silva, Luzimar Ramos Pacheco, Ronaldo dos 

Santos Lopes, Marcelo Urpia Daltro, Alessandro Oliveira Magalhães e Leandro Souza Santos; 

Soldados Amarildo Cardoso Evangelista, Itajaí de Oliveira Santiago, João Paulo Amorim Gonzaga, 

Luiz Carlos Souza Santos, Orígenes Maurício Rocha Júnior, Rafael Souza Nascimento, Tiago 

Evangelista dos Santos e Willyian Charles Amaral Batista. Em seguida, fez o registro dos bombeiros 

ausentes: Tenente André Luiz Matos Oliveira; Sargento Luiz Cláudio Sacramento de Jesus; Soldados 

Welton Gomes Araújo, Willian Soares Rogaciano, Walney Mota de Oliveira Silva, Vinícius Castro 

Guirra; Cabos Marcelo Luis de Aquino Pedreira, Manoel Correia de Jesus Filho. O Sr. Alan Urbano 

Guanais destacou o valor da homenagem e, em nome da força tarefa, entregou juntamente com o 

filho dele, um símbolo com os dizeres do Hino Nacional “Verás que um filho teu não foge à luta...” ao 

Deputado Capitão Alden. Após a apresentação musical do Subtenente do Corpo de Bombeiros Militar 

da Bahia, Isaías Maria, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de 

todos e, às 16h24, declarou encerrada a Sessão. 
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